

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

НА АРЕНЕ ЦИРКА

ПО ВСЕМ ПРАВИЛАМ КЛОУНАДЫ

Народный артист СССР Олег Попов, около трех месяцев гастролировавший на арене куйбышевского цирка, показал здесь свою новую программу — «Любимый внук». В роли внука выступает сам Олег Попов, а в роли бабушки — А. Алешичев. Многим ребятам эта веселая пара знакома по утренней детской телепередаче «Будильник». И вот теперь бабушка и внук шагнули с голубого экрана на манеж цирка.

В ярком, веселом представлении с удовольствием участвуют юные зрители. Кто из малышей не захочет попрыгать через скакалку с клоунами или поиграть в футбол с самим Олегом Поповым?!

«Любимый внук» предназначен в первую очередь, конечно же, детям, но и для взрослых зрителей здесь припрятана своя «мораль». В конце представления неожиданно выясняется, что хохочут-то они... над самими собой, над тем, как смешны часто бывают стремления навязать детям свою волю. Правда, смех этот не обидный. Потому что жанр, который выбрали на этот раз О. Попов и А. Алешичев, — мягкая, дружеская пародия, разыгранная по всем правилам клоунады.

С «Любимым внуком» познакомились почти 400 тысяч куйбышевцев — каждый третий житель города.

В. НЕВЕРОВА.

КУЙБЫШЕВ.